Анализ на решението на задача
РАЗДЕЛЯНЕ НА ШОКОЛАД
При делението на шоколада трябва да се получи едно голямо парче и още (k – 1) малки парчета, затова размерът на голямото парче ще бъде не по-голям от (mn − k + 1).
          За да се получат 50 точки, може да обходят всички възможни размери на голямото парче a × b, при това 1 ≤ a ≤ m, 1 ≤ b ≤ n. Трябва да се провери, че 
a*b ≤ m*n − k + 1 и да се запомни най-голямата стойност на a*b.
Такова решение има сложност O(mn) и примерна реализация е в chocolate_55.

За 100 точки, трябва да се отървем от един от циклите. При фиксирано a, стойността на b, при която площта на правоъгълното парче ще бъде най-голяма, но не превишаваща mn − k + 1, може да се получи, като се вземе цялата част от делението на mn − k + 1 с a. Нужно е само да се вземе под внимание, че стойността на b не може да превишава n, затова ще вземем за b минималната стойност между n и (m * n − k + 1) / a. Такова решение има сложност O(m). Също така е допустимо да се обходи стойността на дължината на другата страна за O(n) или да се вземе най-малката от двете страни — n или m. Реализация в chocolate.cpp. 
Получихме най-големия по площ целочислен правоъгълник, чиято площ не превишава mn − k + 1 и който може да се побере вътре в правоъгълника m × n. Остава да докажем, че такъв правоъгълник се явява отговор на задачата, т.е. той и още k − 1 парчета могат да бъдат получени чрез разчупване на правоъгълника m × n.

Нека разгледаме различни стойности на k. При k =1 парчето е само едно, неговата площ не превишава m×n Тогава отговорът е стойността m*n, и такъв правоъгълник ще получим, без да правим разрязваме.
При k ≥3 може да получим голям правоъгълник с двe разрязвания — по всяка от страните на шоколада. Ще получим нужния правоъгълник и още двe парчета. Ако трябва да получим повече от две допълнителни парчета, то при k > 3, ще започнем да чупим по-малките парчета на части. Едно допълнително разрязване увеличава броя на парчетата с 1. Ще можем да чупим парчетата, докато всяко от тях не стане от едно квадратче, затова винаги може да се получи необходимия брой.
Накрая, при k =2 шоколада трябва да се разрежи на две части, като едната част бъде възможно най-голяма. Ще откъснем от цялия шоколад лента с размери 1×m или 1×n, в зависимост от това коя от стойностите m или n е по-малкa. Тогава голямото парче ще има размери (m−1)×n или m×(n−1). Но именно това е максималният целочислен правоъгълник, който може да бъде разположен в правоъгълника m×n, но с по-малка площ. Следователно и в този случай даденото решение ще даде правилния отговор.
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